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HCHHbIM
C01 0l 14 no 31 12 14

no CrpoeHue "'189 {sapran - 6" no noAprAehxy "hn KaManfraMHoBa T H " no aceM
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Bbtnon
HEHU9

CTpoeHue / Pa6ora / l\ilarep14anbr EA OOreM pa6or Kon-Bo
,{en/,{acoB

Crouuocrs
pa6or

Kon-Bo MA

TepxanoB
Croruocrr

MaTepHanos
Bcero

'189 (Baprar - 6

5619,491 430,270 144208,37 248,55 31632,13 175840,50

Snaeoycmpo cmeo
46889,88 5227,41 52117,29

Pacxoabr Ha coAepxaHxe noMeqeHxi x npxAoMoBoi
Teppltropr,tu (3arparbr Ha Marepxanbr) pv6 5227,4',1 5227,41

Pacxoaur Ha coaepxalrxe noMeuleHri ra npxAoMoBoi
reppraropt,rx(3arparbr Ha 3/nn pa6orHxxoB PKy c
HanoraMr)

pv6 46889,88 46889,88

Ll n xe n e p xoe o6opy doea u u e
23,152 32,608 4188,50 4188,50

Codepxax ue uHx@HepHoeo o6opydoeaaun
23,152 32,608 4188,50 4188,50

3aMepu napaMerpoB TennoHocnrers
3aMep 16,000 4,000 513,80 513,80

OcMorp cxcreMbr qeHTp oronneH., Boaonpoaoaa,
KaHanu3aq x rops.r. BoAocHa6. B repAaq. x
noaBan.noMeqelr

'1000 M2 7,152 28,608 3674,70 3674,70

Ko Hcm py xm u e H bte en e Me H m bt
64,000 34,204 3945,72 8200,57 12146,29

Bxeut nee 6naeoycmpo (tcmeo meppu mopu u
1,000 2,240 255,05 104,53 359,58

H3roroBneHl,le nonar
ulT 1,000 2,240 255,05 104,53 359,58

Bonr 6"60
(r 0,014 1 ,'1



fauKa M6

KT 0,003 0,28

Qa{epa 4MM 1 ,52''l,52
M2 0,25 53,96

L{epeHKx A/ronaT
tUT 1 49,14

Codepxa a ue xoncm py Km uerb,x oneMeHmoe
15,000 7,170 769,42 769,42

OqlcTxa l(o3brpbxoB or cHera (cnoi, ronqxHori Ao
30cM) M2 10,000 0,960 92,16 92,16

npo.rxcrKa KaHant,l3aqxoHHori BbrrgxKl,r or nbAa Ha

KpoBne 5,000 6,210 677,26 677,26

Texy ulu [t peuox m KoHcm py Km u e H btx
eneMeHmoa 48,000 24,794 2921,26 8096,04 11017,30

PeMoHT Merannx.{ecl(t.lx neprnbHbrx orpax(geHxi:
n/l(rl M2 3,000 6,486 7 47 ,84 690,48 1438,32

Tloaoca nepxnbHoro orpax(AeHr,rF

utT 18 690,48

CMeHa ABepH6rx np[6opoB: 3aMxoB

urT 3,000 0,240 21,61 574,3s 598,96

3aMoK HaBecHori

t1.,7 3 574.35

CMeBa ABepBr,rx npx6opoE: nerenb
IIJT 4,000 4,580 521,48 324,08 845,56

nernF HaKnaAHaq 1 1oMM

tIJT 4 316,08

CaMope3 3,5"25

LIJT 32 8,00

CMeHa ABepHbrx npr6opoB: npoyurHlr
IlJT 6,000 2,256 317 ,1 573,97



fso3Ar 4*100

cTaHoBKa 9epaaqHBrx nloKoB

flonorHo ,{epAa,lHorc nn(a O,72*0,72 c oLlt,iH(oBr(ori

PeMoHm nod'be3da, e mov qucne:

Peuorr noauegaa Mareprarbr

PeMoHT noEre3Aa Mau}!Hbr

PeMoHT noAEe3Aa HaKraAHbte **'

PeMoHT noAre3Aa cMerHar npr46blnb

Becennu(t u oceHHu(r ocuomp MKrQ c
cocmaeneHuev aKmoe 11,1U

BHyrpeHHex oTAeIKn cTeH

7,360



OcMorp Bcex 3neMeHToB (pHurx, BoaocroKoB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 2,314 6,016 772,41 772,81

OcMorp nepel(pbrrHi (2 pa3a B roA)
'1000 M2 1,796 2,460 280,'t6 280,16

OcMorp noKpErr}li nonoB
1000 M2 o,142 0,159 20,42 20,42

OcMorp crex, neperopoaox,+acaaoB(2 pa3a B roa)
1000 M2 4,77I 14,860 1691 ,91 1691,9'l

OcMorp reppraroprlr.t Bol(pyr 3AaHuq, +yHAaMeHra x
no.qeana(2 pa3a B roA) 1000 M2 0,254 0,098 '12,72 12,7 2

Pa6omu, ebnolrH e qenf,x Hadnqtaulezo
codepx<aH. u meKyul peMoHma deepn u oxoa
1en6n d6 cttrert o6ttt non*loa

15,6tU 11,776 1345,82 1493,70 2839,52

cMeHa aBepHbrx npx6opoB: nerns
IIJT 5,000 5,750 654,69 't 89,90 844,59

nerne 130 MM (HaBec)

u.,T 157 50

tlJypyn 30-3
KT 08 32,40

CMeHa ABepHl'lx npx6opoB: npoyuJxH
lltT 4,000 'l,504 '171,25 210,98 382,23

npoylxt1Ba a/3aM(a
urT 4 207,20

CaMope3

ulT 6 3,00

CaMope3 3,5.16
LIJT 6 0,78

CMeHa creKon roflql,lHoi 4-6 uM B AepeBgHHbrx
nepeuerax Ha urraneKax: npl,l nnoqaAh creKon Ao 0,5
Mz

]n2 0,456 o,707 80,48 177,70 258,18

TBo3Ax 1 ,6*25
(r 0 0,1 1



CMeHa creKofl ronulnHoi 4-6 MM B AepeBaitHbtx
nepennerax Ha uJTan}txax: npx nroqaa]4 cTe(on Ao
O,25 M2

Cuera crexon ronqt4Hoi 4-6 MM B AepeBgHHbtx
nepenneTax Ha urTan}.lxax:no 3aMa3Ke npH nnoul

cTpoicTBo orpaHnyltrenei AJI, ABepei

Pa6oma4 eblnonHseMbte 6 omHoaueHuu ecex
eudoe Qyxdauexmoa

BoccraHoBneHne repMerx3aqxx crbrl(oB qoxonn c
orMocrxoi c aaMerioi 3anonHlireng

BunarepM.qy 20



qeMeHr

(t 39 2',t,06

3aAenxa rpequH B Mecrax nptruHxaxha orMocrxlr K

qoKonlo 155,300 29,507 4022,39 218,O4 4240,13

UeMeHT

KT 40,378 218,O4

Pa6omu, ebtnonHgeMue e qennx Hadnexeulezo
codePxaHus u meKyulezo peMoH.
uxduaudvan ut ttx men noe l'IY v:lnoe

27,000 31,002 3947,91 2980,18 6928,09

Bpe3Ka B TennoBoi y3en noA npeAoxpaHxrenbHbri
xranaH Bpe3Ka 1,000 1,692 192,65 199,99 392,64

Eoqara Ay 25

ulT 1 9,99

Peeu6a 4y25
LIJT 1 15,00

lIJapoB KpaH-py.]Ka Ay25
T]JT 1 175,00

3aMepbr napaMerpoB TennoHocl,irenq x BoAbr B l4Tn B

neproA oTonxrelbHoro ce3oHa tttT 15,000 4,000 513,80 513,80

nepeBoA TBC no reneooHorpaMMe
lllT 2,000 't,000 128,45 128,45

noaroroBxa hTll x oronurenuroMy ce3olry
IIJT 't,000 20,340 2612,67 56,72 2669,39

npoxnaA(u naparuroeure 80

LIJT 2 56,72

ycraHoB(a KnanaHoB npeAoxpaHrrenbHbrx
oAHopbrqaxBbrx A]!aMerpou: 25 MM utT 1,000 2,'t40 265,42 1201,96 1467,38

KnanaH npeAoxpaBur.Ay25

LIJT 1 1201,96

MaHOMeTpOB

3,000 o,7 1056,51 11



,leH c€HTexHx,recKxri
(t 0,03 6,51

MaHoMerp rexH NIn100 0-1 6 Mna

LUT 3 1050,00

YcraHoBxa repMoMerpoB
KOMNNEKT 3,000 1,080 r 35,62 465,00 600,62

TepMoMerp TTX-M
ujT 3 465,00

Pa6omu, eb,nonHseMbte e qenax aadnexauqeeo
codepKaH. u meKyul peMoHma eHymp omdenKu
noucttt o6ttt nrldllneeH

53,390 11,405 1298,25 363,10 1661,35

OKpacKa Kfl eeBbrMlr cocraBaMt!: npocrag
M2 29,830 4,773 525,10 106,'l 2 63'l,22

lIJna(nesKa
KT 6,8907 '106,12

Oxpacxa uacnarur,rM GocraBaMr :nn{HrycoB
?n2 1,980 0,871 100,45 27,34 127,79

OnrQa
(r 0,0634 3,33

3Manb nO'266 xenro-Kopr,lqHeBaF
(r o,2713 24,O',l

neperxpl(a uJryKarypKll:BHyrpeHHxx noMeqeHxi
M2 2,100 0,672 77,48 1 ,61 79,09

lllryxarypxa runcoean

XT 0,126 1,61

llpocran uacnnxan orpacKa paHee oKp creH:c
noAroroBl(oi x pac.{ucrKoi crapoi xpacKH Ao 35yo u2 5,870 2,231 257 ,19 95,40 352,s9

Onr$a
KT o,117 4 6,18

3Manb nO-115 rony6afl
KI 1,174 89,22



npocrafl MacnqHaq oKpacKa paHee oKpauJeHHbtx

ABepei;6e3 noAr c pacexcrKori crapoi l(pacl(x Ao 10% M2 '13,6r0 2,858 338,03 132,63 470,66

OnuQa
(t o,1225 6,44

3Manb nO-1 '15 ronyoac
KT 1,6604 126,19

Pa6omu, ebmonHseMbrc e qenax nadnexat4eeo
codepxaHug cucmev eeHmunnquu u
dttuovdaneuun

3,471 7,289 829,94 829,94

OcMorp orofloBxoB BeHT. KaHanoB c qenbxl npeAorBp
xx 3auep3aH u 3a(ynop(H B 3HMH BpeMc c 3anlc B

xypH
'1000 u2 3,471 7,289 829,94 829,94

Pa6oma4 ebrnonHgevbrc e qenax nadnexat4eeo
coaepxaHus Qacadoe 33,720 12,564 1457,60 93,05 1550,65

Oxpacxa xaseuxoebrM14 Kpac(aMrr paHee oxpauetHhtx
QacaAoE ( BxoAoB) M2 't2,700 3,010 331,15 43,61 374,76

U.lna(neB(a
(r 2,8321 43,61

Ogxcrxa xo3htpbKoB or cHera npx ronu.lttHe cnoa Ao
30 cM. M2 20,000 5,760 655,83 655,83

PeuoHT uryKar Hapyx nprMon orxocoB QacaAoB,
r.loxon. no l(aM8lo l,l 6eroHy qeM-]43B p-poM:c 3eMnx l,l

necoB
M2 1,020 3,794 470,62 49,44 s20,06

LleMeHr

xr 9,1555 49,44

Pa6omu, eHnonHseMbrc e qennx Hadnex@uleeo
codepx@Hus u peuoama o6uexmoe
6nazovcmoo cm. tenesttx pacavtd

4155,900 56,334 6036,57 69t68 6732,25

Bbtl(auJltBaHlie ra3oHoB: ra3oHoKocl,itrxori

M2 4145,300 41,452 4357,54 4357,54

OKpacKa Merannlr,{ecxnx noBepxHocrei ypH,
KoHTeiHepoB u2 6,600 3,762 444,93 89,05 533,98

KT 0,264 13,



SManb nO-1 15 cepae

KT I ,0296 75,16

ycraHoB(a AepeBBHHErx orpa)xAeHxi c oKpacKoi
1n.M. 4,000 11,120 1234,10 606,63 1440,73

TBo3Ax 1,8'32
xr 0,48 21 ,59

tllrarerHUK 400'2000
LUT 2 585,04

Pa6oma4 eb,nonHneub,e e 4enax nadnexat4eeo
codeprKaHufr u meKyuleeo peMoHma xpbfiu 955,978 40,943 4751,74 4940,15 9691 ,89

Manbri peMoHr nororeli nrcKoB 9epAa.{Hbrx, BbrxoAa
Ha xpoBfll() M2 1,000 0,340 38,71 38,71

OcrexneHt,le oKoHHbrM creKnoM Tonul.4 MM cnyxoBbrx
oKoH: c oA}lHapBbrM nepennEToM M2 0,180 0,t st 17,22 54,74 71,96

TBo3Au 1,6*25
xr 0,0009 0,05

CreKno 4MM

M2 o,1404 48,08

lllTanx( oKoHHbri

1,1016 6,61

OgxcrKa xeno6oB or rpq3u lt nltcrbeB
M2 51, t00 4,088 465,46 465,46

Orucrxa vepgaxoa or Mycopa
u2 890,000 10,680 1025,28 1025,28

JlepeHoBecKa BoAocro,{Hbrx rpy6: c 3eMnx, necrHxq
xrx noAMocrei 10,000 6,900 795,57 4,54 800,11

lpoBonoKa BF3anbHac
(r 0,1 4.54

crexojr ronul. 4 MM B AepeBaHHbrx nepenn€Tax
brx o(oH Ha uJTanltKax: npr,t nnoq. cr6xon Ao M2 0,323 0,559 68,s0 125,87



TBo3Au 1,6*25

KT 0,0016 0,08

Crexno 4nau

u2 o,3327 1 13,93

Ultanrx oxonrui
M 1 ,9768 11,86

YcrpoicrBo : qepAaqxHx necrHHq
M2 3,37 5 18,225 2341,O0 4755,00 7096,00

flecrHlaLla Mer. 450-2500
tIJT 3 4755,00

Pa6omu, eb,nonHf,eub,e e qensx Hadnerr<aaqeeo

codept<aHun cucmeM mennocHadxeHus
(omonneHue zo/lqqee aodocul

3,350 16,783 2608,66 2608,66

f xApaBnx.{ecKoe ucnbrraHl,le rpy6onpoBoAoB cucreM
oronneHnq, ropq.{ero BoAocHa6xeHrag 100 M 3,350 16,783 2608,66 2608,66

Pa6omu, ebtnonHseMb,e dnfl Hadnqtauleeo
codepxaHus u meKyaq peMoHma cucmeM
,:BC YBC omonncprn u aotloomact)

66,462 101 ,297 12751,15 900,59 13651,74

3anycK cxcreMbr oronneHnE
1000 M3

3AaHgfl
12,460 18,192 2336,7'l 2336,71

H3onnqrae rpy6onpoBoAoB oronneHxe
'l u3 o,144 2,184 284,79 682,95 967,71

C(oT.r 50MM/66 M

IIJT 2,4048 1',17,84

Tennox3ofl ertrf, YPCA(o,75-1,08)
u3 0,1786 565,11

OcMorp cxcreM BoAocHa6xeHxa,qeHTpafl bHoro
olonfl eHlta B qepaarHbtx, noABarbHbrx noMeqeHr,!ax
u Ha n/xnerKax

'1000 M2 16,558 66,232 8507,50 8507,50

O,{ncrKa xaHan}r3aqhoHHori ceru: BHyrpeHHei
36,000 13,320 1452,68 1452,68

x HanonHeBlre crogKoB oronneHxc, fBC, XBC
trl3 0,300 0, 50,0r 50,01



BeHTt4nei oTonneHlts At.laMeTpoM : 20 MM

Pa6ome4 eunonnseuate dns uadnexauqeeo
codepxaHus u mexyqezo peMoHma cmeH

texaHK]l lt pacurr.tBl(a uiBoB qol(onbHbtx,
creHoBbrx naHenei pacraopoM

"' AaHHan cyMMa B

CAan

M ycnyr no ynpaBneHxrc Ml(fl (o6uleexcnnyaraqHoHHbte pacxoAur)"

Cfuz-n, ru€


